La Roca del Vallès (Barcelone), [*] avril 2017

Campagne de recrutement par parrainage de nouveaux membres de notre programme fidélité
La société Value Retail Management Spain S.L. pourvue du numéro d’identification fiscal (NIF) B-60.689.486, sise à La Roca Village, La Roca del Valles, C.P. 08430 (province de Barcelone), (ci-après « Value Retail ») et gérant entre autres le centre commercial de type « outlet » dénommé La Roca Village (La Roca del Vallès), définit ci-dessous les conditions du tirage au sort organisé à l’échelle nationale (îles Baléares, îles Canaries, Ceuta et Melilla comprises) de deux (2) Gift Cards (cartes-cadeaux) d’une valeur de cent cinquante (150) euros chacune, parmi les nouveaux membres de notre programme fidélité (ci-après, « Conditions » et « Promotion », respectivement).  
· Objet de la campagne promotionnelle
La campagne a pour objet le tirage au sort des prix suivants :
Deux (2) Gift Cards d’une valeur de cent cinquante (150) euros chacune, à utiliser pour acquérir des articles dans les magasins de La Roca Village, à l’exception des établissements de restauration (sous réserve des conditions figurant sur la Gift Card).
Pour pouvoir participer à la Promotion, les participants (nouveaux membres de nos bases de données) doivent : 
i avoir reçu une recommandation pour la campagne de Vente Privée de la part d’un ou plusieurs de leurs contacts appartenant au programme fidélité de La Roca Village, à travers le formulaire de recommandation en ligne que Value Retail a envoyé par courriel aux membres de ce programme fidélité ; et 
ii s’inscrire en ligne au programme fidélité de La Roca Village entre le 24 avril et le 3 mai 2017 (tous deux inclus).

· Acceptation des présentes conditions 

Le simple fait de participer à la présente Promotion entraîne la pleine acceptation de ces Conditions et implique que le participant les ait lues, comprises et approuvées dans leur intégralité.
· Conditions de participation
Tel que susmentionné, seules pourront participer à la présente Promotion les personnes : (i) majeures, (ii) qui s’inscrivent entre le 24 avril et le 3 mai (tous deux inclus) au programme fidélité de La Roca Village et (iii) qui ont reçu, de la part d’un ou de plusieurs de leurs contacts déjà membres du programme fidélité de La Roca Village, une invitation à participer à la campagne de Vente Privée, à travers le formulaire de recommandation en ligne que La Roca Village aura envoyé par courriel aux membres de sa base de données. 
Les associés, dirigeants et employés de La Roca Village ou de Value Retail ne pourront pas participer au tirage au sort, tout comme les associés, dirigeants et employés des autres entreprises du groupe de sociétés qui appliquent le concept de Chic Outlet Shopping.
Si pour une quelconque raison, une personne énumérée au paragraphe précédent s'avérait gagnante, Value Retail sera en droit de lui retirer le prix correspondant pour non-respect des conditions de participation.
· Date de validité de la promotion
La promotion débutera le 24 avril et sera en vigueur jusqu’au 3 mai 2017, tous deux inclus.
· Prix
Les prix tirés au sort parmi les personnes répondant aux critères énumérés dans la rubrique « Conditions de participation » consistent en : 
Deux (2) Gift Cards de La Roca Village de cent cinquante euros (150 €) chacune. 
Par conséquent, la valeur économique totale de cette Promotion est de trois cents euros (300 €), bien que chaque participant ne puisse gagner qu’une seule Gift Card.
Le prix ne pourra pas être échangé pour sa valeur en espèces et ne donnera en aucun cas droit à la prise en charge des frais de transport du gagnant de son lieu de résidence au Village
· Processus de sélection des gagnants
Dans les quinze (15) jours qui suivent la fin de la promotion, un tirage au sort sera effectué devant le notaire de La Roca del Vallès, Me. José Luis Criado Barragán, dans les bureaux de La Roca Village, en présence d’un représentant de La Roca Village. 
Il y aura deux (2) gagnants, choisis au hasard. Un suppléant sera en outre tiré au sort pour chaque gagnant. Dans les sept (7) jours ouvrables qui suivent le tirage au sort réalisé devant notaire, Value Retail contacteront les gagnants par courriel. La société réalisera trois tentatives de prise de contact réparties sur trois jours. Si elle ne parvient pas à contacter le gagnant, elle contactera le suppléant tiré au sort. 
Toute tentative de fraude sera sanctionnée par l’exclusion immédiate du participant. 
Le nom utilisé par le participant pour s’inscrire sur le site doit correspondre à celui qui figure sur ses documents d’identité.  Dans le cas contraire, le participant sera immédiatement exclu.
Si les gagnants ne remplissent pas toutes les exigences spécifiées dans les présentes conditions, le prix ne leur sera pas remis et restera en possession du promoteur.
· Exécution des obligations fiscales
Conformément aux dispositions de la législation en vigueur, Value Retail réalisera le prélèvement à la source et l’acompte provisionnel correspondant à l’impôt sur le revenu des personnes physiques (IRPF) bénéficiant du prix et déclarera les prix remis dans les formulaires de déclaration fiscale appropriés.
· Limitation de responsabilité
La société ne saurait en aucun cas être tenue pour responsable des inscriptions incomplètes ou des confirmations égarées, tardives, incorrectes ou envoyées à une adresse erronée, pour quelque raison que ce soit, notamment des problèmes de matériel informatique, de logiciel ou de navigateur, une défaillance du réseau de télécommunications, un dysfonctionnement des ordinateurs, une surcharge ou une incompatibilité des serveurs de Value Retail ou autres. 
Value Retail ne saurait être tenu pour responsable des mauvaises pratiques utilisées par les participants ou des tiers indépendants de l’organisation de la promotion, au cours de cette dernière.
Value Retail ne saurait être tenu pour responsable des cas de force majeure (tels que les grèves) ainsi que des actes indépendants de sa volonté susceptibles d’empêcher le gagnant de profiter entièrement ou partiellement de son prix.
· Remise du prix
La remise du prix ne comportera aucun frais pour les gagnants. 
Les prix doivent être retirés à la réception de La Roca Village au plus tard le 31 décembre 2017. Value Retail se réserve le droit de retirer le prix au gagnant si celui-ci ne vient pas le chercher dans les délais impartis. Les Gift Cards sont valables un an à compter de leur remise au gagnant. 
· Protection des données à caractère personnel  
Les formulaires mentionnés au point 3 (« Conditions de participation ») contiennent leur propre clause de confidentialité, que le participant devra lire et approuver. Dans tous les cas, la politique de confidentialité peut être consultée en ligne à l’adresse suivante : https://www.larocavillage.com/es/footer/legal/privilege-agreement/
Sans préjudice de ce qui précède, conformément à la loi organique 15/1999 du 13 décembre 1999, relative à la protection des données, chaque participant dispose d’un droit d’accès, de rectification, d’annulation et d’opposition, qu’il pourra faire valoir en envoyant un courrier au Service juridique, La Roca Village, Santa Agnès de Malanyanes, La Roca del Vallès, C.P. 08430 (Barcelone) ou un courriel à legal@larocavillage.com, en indiquant sur l’enveloppe ou dans l’intitulé du courriel : « Réf. : Données personnelles ».
Le participant déclare que les données personnelles qu’il fournit à Value Retail dans le cadre de cette promotion sont véridiques et exactes. En cas de fausse identité ou de fausse adresse, le participant sera automatiquement exclu de la promotion et son prix sera annulé, le cas échéant. 
Si vous n’acceptez pas que vos données personnelles soient traitées tel qu’il est décrit aux paragraphes précédents ou dans la politique de confidentialité figurant sur chaque formulaire, nous vous prions de vous abstenir de participer à la Promotion.
· Renseignements et informations
Les conditions de participation à la présente promotion seront disponibles sur le site Web www.LaRocaVillage.com/registro-mgm pendant toute la période de validité de la promotion.
· Loi applicable et juridiction
Les présentes conditions sont régies par la loi espagnole. En cas de non-respect de l’une des présentes conditions, le participant sera immédiatement exclu de la promotion.
En cas de litige lié à l’interprétation ou à l’exécution des présentes conditions, les participants et Value Retail acceptent de se soumettre à la juridiction des cours et tribunaux de la ville de Barcelone.

La Roca Village
Value Retail Management Spain S.L.

